



SME SÚČASŤOU SYSTÉMU VZDELÁVANIA

miestnej a regionálnej územnej samosprávy a nimi zriadených rozpočtových a príspevkových organizácií

RVC Košice, Michalovce, Prešov sa snažia svoju ponuku odborných publikácií rozširovať a dopĺňať, preto spolupracujú aj s ďalšími vydavateľmi publikácií na Slovensku. Mimo iné spolupracujú aj s vydavateľstvom Wolters Kluwer, ich odborné publikácie, tematicky zamerané na miestnu samosprávu a školstvo si môžete objednať priamo na našom webe www.rvcvychod.sk.

Susedské spory v obci, 2. vydanie

Vydavateľ: Wolters Kluwer

Autorka: Helena Spišiaková

Tlačená kniha cena: 24,90 € + poštovné a balné

Na obce (obecné úrady) sa často obracajú obyvatelia so svojimi podaniami smerujúcimi voči susedom a domáhajú sa ochrany svojich práv pred rôznymi zásahmi, napríklad obťažovanie hlukom, zápachom, tuhými a tekutými odpadmi a podobne. Alebo sa domáhajú zásahu obce pri potrebe vstupu na susednú nehnuteľnosť, alebo uloženia povinnosti, aby sused odstránil zo svojej záhrady presahujúce konáre, korene, aby svoj pozemok oplotil, pretože jeho zvieratá voľne pobejú a podobne.

Ako možno riešiť rôzne konflikty a spory v susedských vzťahoch sa dočítate v 2. vydaní publikácie „Susedské spory v obci“. Autorka JUDr. Helena Spišiaková v nej spracovala svoje dlhoročné skúsenosti s riešením susedských sporov a na konkrétnych prípadoch vysvetľuje, kedy a ako môže ochranu susedovi poskytnúť obec, a to aj z pozície stavebného úradu, a kedy už obec nie je oprávnená zasiahnuť a účastníkov konania je potrebné odkázať na súd alebo podnet postúpiť na príslušné orgány štátnej správy.

Publikácia je doplnená o aktuálnu judikatúru slovenských a českých súdov a vzory správnych aktov (zápisníc, rozhodnutí a podobne).

Publikácia je určená nielen odbornej verejnosti, najmä predstaviteľom samosprávy (starostom a poslancom obecných zastupiteľstiev) a pracovníkom obecných úradov, ale aj občanom, ktorí majú problémy so správaním svojho suseda.

Objednávky, prosím, realizujte elektronicky cez www.rvcvychod.sk

Sme radi, že ste našimi vernými klientami.